

Výzva na podporu inovací předmětů studijních programů na PdF UHK

1. PdF UHK vyhlašuje soutěž pro katedry a ústavy PdF UHK na podporu inovací vyučovaných předmětů akreditovaných studijních oborů/programů.

Podpora je určena především na inovace rozvíjející měkké dovednosti a obecné kompetence studujících, a to zahrnutím vhodných výukových metod do studijních plánů. Jedná se např. o účast akademických pracovníků na přednášce/semináři, realizaci zvaných přednášek domácích expertů, nákup výukového softwaru, studijní či odborné literatury (včetně učebnic), cizojazyčné překlady související s výukou, vydání skript apod.

Podporu nelze čerpat na mzdové výdaje zaměstnanců PdF.

2. Prováděcí pokyny:

O finanční podporu žádá vedoucí katedry/ředitel ústavu na formuláři **Žádost o čerpání částky – podpora inovací předmětů SP** (příloha č. 1 RD 34/2024). Předpokládá se podrobný popis oddílů **Účel čerpání a Požadovaná částka**.

Každá katedra/ústav podává prostřednictvím vedoucího katedry/ředitele ústavu maximálně jednu žádost o podporu uvedenou v této výzvě. Podpora může být čerpána na více různých výše uvedených aktivit, jejichž financování je rozepsáno v žádosti.

Žádost lze podat do 20. 1. 2025 včetně na Referát praxí PdF UHK (osobně či emailem k rukám proděkanky pro praxe a celoživotní vzdělávání a Bc. Kučerové).

Doba čerpání trvá ode dne vydání rozhodnutí o podpoře do 31. 10. 2025.

Přidělení podpory navrhne kolegium děkanky PdF UHK. Žádost může být schválena zcela, nebo částečně.

Konečné rozhodnutí učiní děkanka PdF UHK.

Alokovaná částka je 325 000 Kč.

Do 30. 11. 2025 je třeba vypracovat závěrečnou zprávu s popisem podpořených aktivit a inovací, které v konkrétních předmětech/studijních oborech/programech proběhly na základě přidělených finančních prostředků (příloha č. 2 RD 34/2024). Tuto zprávu je třeba doručit na Referát praxí PdF UHK (osobně či emailem k rukám Bc. Kučerové).

Toto rozhodnutí nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu.

V Hradci Králové dne 13. prosince 2024.

PhDr. Nella Mlsová, Ph.D.
děkanka PdF UHK

Žádost o čerpání částky - podpora inovací předmětů SP

Pozn.: **nedílnou součástí žádosti je zdůvodnění plánovaného čerpání finančních prostředků**

Katedra/ústav	
Účel čerpání (podrobný popis s vysvětlením předpokládaných inovací doložený event. přílohami)	
Požadovaná částka (vyčíslit přesně i dle jednotlivých položek)	
Vyjádření vedoucího katedry / ředitele ústavu	
Vyjádření proděkanky pro praxe	PhDr. Michaela Mádlová, Ph.D.

Počet příloh:

Závěrečná zpráva o čerpání finančních prostředků - podpora inovací předmětů SP

Katedra/ústav	
Inovovaný předmět / studijní obor / studijní program	
Popis konkrétních realizovaných aktivit a inovací, které proběhly	
Vyčerpaná částka – výše a účel čerpání (vyčíslit přesně i dle jednotlivých položek)	
Datum a podpis vedoucího katedry / ředitele ústavu	
Vyjádření proděkanky pro praxe	PhDr. Michaela Mádlová, Ph.D.